
 

 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: “ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΑΛΩΤΕΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ”, διάρκειας τεσσάρων μηνών (διδακτικές ώρες 90), το οποίο θα διεξαχθεί 

διαδικτυακά και θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, (μέσω της 

πλατφόρμας ZOOM). 

Το Πρόγραμμα στοχεύει στο να ευαισθητοποιήσει και να ενεργοποιήσει τους εκπαιδευόμενους/ες στην 

αντιμετώπιση προβλημάτων των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Η κινητοποίηση τους θα στηρίζεται στη 

γνώση των επιμέρους αναγκών καθώς και του θεωρητικού πλαισίου, που εξασφαλίζει η χριστιανική 

Ανθρωπολογία και κοινωνιολογία. Παράλληλα το θεωρητικό αυτό πλαίσιο θα στηρίζεται στο νομικό πλαίσιο 

του Κράτους και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η ενεργής πολιτειότητα ως σκοπιμότητα και αναγκαιότητα, και 

η πολιτική και πολιτισμική βάση του Κράτους Δικαίου και Πρόνοιας συνηγορούν στην αντιμετώπιση των 

κοινωνικών και φυλετικών διακρίσεων των ευάλωτων ομάδων. Κοινωνική ενότητα, συνοχή και αλληλεγγύη 

στην εποχή της ύστερης νεωτερικότητας, που θέτει τη θρησκεία στο δημόσιο χώρο και ενώνει διακριτά την 

κοινωνία των πιστών με την κοινωνία των πολιτών, δίνουν λύση και απαντήσεις στο κοινωνικό πρόβλημα 

των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.             

Επιστημονικός Υπεύθυνος και Διδάσκων του προγράμματος είναι ο κ. Κωνσταντίνος Π. Κωτσιόπουλος, 

Καθηγητής Κοινωνιολογίας του Χριστιανισμού στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 

Πολιτισμού, Α.Π.Θ. Επίσης, Διδακτικό προσωπικό είναι ο Μεταδιδάκτωρ του Τμήματος Κοινωνικής 

Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού Α.Π.Θ., κ. Αχιλλέας Β. Παπατόλιος.  

Έναρξη προγράμματος: 16/3/2025  

Λήξη προγράμματος: 22/6/2025  



Κάθε Κυριακή: 17:00 - 19:00 και 19:00 - 21:00  

Κόστος: Δύο ισόποσες δόσεις των 100€ στην έναρξη και πριν τη λήξη.  

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος απονέμεται στους συμμετέχοντες Πιστοποιητικό 

Επιμόρφωσης/ECTS 10 μονάδων, το οποίο εκδίδεται από το ΚΕΔΙΒΙΜ του ΑΠΘ και υπογράφεται από 

τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διά Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του 

Α.Π.Θ. 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 8/1/2025 έως 15/3/2025         

Οι ενδιαφερόμενες/οι υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Κέντρου Επιμόρφωσης και 

Διά Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ.: https://kedivim.auth.gr/programs/thriskeia_kai-eyalotes-koinonikes-

omades/ 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιες/οι μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Αχιλλέα Παπατόλιο 

στο: axilleas853@hotmail.com και στο: 6974528636 

https://kedivim.auth.gr/programs/thriskeia_kai-eyalotes-koinonikes-omades/
https://kedivim.auth.gr/programs/thriskeia_kai-eyalotes-koinonikes-omades/

